



Как звезды украшают небо ,
Как музыканты - струны мир ,
А строй богинь - богиня Гера ,
Так лошади наш красят мир !



Домашние лошади в жизни человека появились достаточно давно. Лошадь вообще сыграла огромную роль в мировой истории, позволив людям переселяться на большие расстояния. По мнению учёных, приручение лошади произошло на территории нынешней Украины приблизительно пять тысяч лет до нашей эры. И с этого момента конь стал неотъемлемым элементом культуры многих народов

(с) Ю. Ремезова

Ахалтекинская порода

- Ахалтекинец славится изяществом и нарядностью форм, эластичными, красивыми движениями. По внешнему виду представителей этой породы невозможно спутать с другими лошадьми. Ахалтекинцы имеют достаточно крупный рост¹ (в среднем около 160 см в холке у жеребцов), чрезвычайно сухую конституцию.
- Грудь глубокая, холка высокая, длинная, круп хорошо обмускулен, мощный, слегка приспущенный. Очень своеобразны формы головы и шеи. Голова имеет прямой или горбоносый профиль, иногда со слегка выпуклым лбом, лицевая часть её утончённая и удлинённая. Уши длинные, тонкие, довольно широко расставленные. Глаза большие, выразительные, но имеют необычную удлинённую, немного раскосую форму («азиатский глаз»). Шея очень высоко поставленная, тонкая, длинная с развитым затылком.
- Кожа тонкая, и сквозь неё легко проступает сетка кровеносных сосудов. Волосняной покров чрезвычайно тонок, нежен и шелковист; грива редкая и недлинная, а часто и почти вовсе отсутствует, что отличает ахалтекинцев от любой другой породы лошадей. Темперамент пылкий.



Ахалтекинская порода

Фото Н. Костицкой





Nat & Val 2009
Минералы

Ахалтекинская порода

Владимирский тяжеловоз

Владимирский тяжеловоз — порода тяжеловозных лошадей, выведенная в СССР. Создана на племенных фермах колхозов и совхозов Юрьев-Польского и Суздальского районов Владимирской области и Гаврилово-Посадского района Ивановской области в результате деятельности Гаврилово-Посадской государственной заводской конюшни и Гаврилово-Посадского государственного племенного рассадника лошадей.



Особенности породы

Владимирского тяжеловоза трудно спутать с какой-либо другой лошадей. Для его экстерьера характерны:

- крупная голова, длинная, с выпуклым профилем;
- длинная, мускулистая шея;
- высокая, длинная холка;
- широкая спина, нередко несколько мягковатая;
- длинный, широкий круп, раздвоенный, немного - свислый или нормального наклона;
- широкая грудь;
- длинные, сухие ноги.
- у некоторых лошадей встречается значительная оброслость ног (фризы) и склонность к развитию мокрецов;
- длинные ноги и густые грива и хвост.

Владимирский тяжеловоз





Владимирский тяжеловоз

Орловский рысак

Орловский рысак получил своё название по фамилии своего создателя — графа Алексея Орлова-Чесменского. В 1775 году он вышел в отставку и посвятил себя племенной работе. Коннозаводством граф начал заниматься в 60-х годах XVIII века в своём подмосковном имении Остров. Но в полной мере недюжинный талант Орлова как зоотехника раскрылся позднее, когда Екатерина II после дворцового переворота 1762 года пожаловала ему в Воронежской губернии земли вместе с крепостными. Тогда он и приступил к реализации своей давней задумки соединить в одной лошади красоту, сухость и грацию арабских скакунов с массивностью, мощностью и рысистыми способностями западноевропейских упряжных пород: датской, голландской, норфолькской, мекленбургской. Новую породу лошадей удалось получить путём сложновоспроизводительного скрещивания.



Одна из старейших, популярная в России заводская порода лошадей. Орловские рысаки обладают высокой резвостью на рыси, хорошо передают свои качества потомкам, благодаря чему жеребцы этой породы широко применяются в качестве улучшателей массового коневодства.

Орловские рысаки принадлежат к числу крупных лошадей. Высота в холке 157—170 см; рост жеребцов в среднем равен 162 см, кобыл — 161 см. Средняя косая длина туловища жеребцов 161 см, обхват груди 180 см, обхват пясти 20,3 см; средняя масса 500—550 кг. Наиболее распространённые масти: серая, светло-серая, красно-серая, серая в яблоках и тёмно-серая. Часто встречаются также гнедая, вороная, реже — рыжая и чалая масти. Большой редкостью являются буланные и соловые орловские рысаки, однако встречаются и они. Современный орловский рысак — гармонично сложенная упряжная лошадь, с небольшой, сухой головой, высоко поставленной шеей с лебединым изгибом, крепкой, мускулистой спиной и прочными ногами. Это красиво сложенные, гармоничные, достаточно темпераментные и добронравные лошади. У них гордая осанка, грациозные, нарядные высокие движения, пышные грива и хвост.



Орловский рысак



photo by Line
www.fotoline.ucoz.ru

Орловский рысак



Черный Орловский рысак

by Hope



Орловская рысистая

Купил by Amber V (Юлия Рабрюк)

Русский рысак

Русский рысак, или русская рысистая, — легкоупряжная порода лошадей, выведенная в России и СССР в XX веке путём воспроизводительного скрещивания орловского рысака с американским или с голландской фризской породой. Самая молодая из четырёх рысистых пород на земле. Утверждена в 1949 году. Ценная племенная и спортивная лошадь, используется для улучшения местных упряжных пород лошадей, а также в конноспортивных соревнованиях на территории бывшего СССР и за рубежом. По резвости несколько превосходит орловского рысака.



Особенности породы

Правильного, гармоничного телосложения, однако из-за особенностей разведения, сложившихся на начало XX века, современный русский рысак может иметь довольно различный экстерьер. Как правило, русский рысак — это сухая лошадь, с длинноватой спиной, наклонной, сухой шеей средней длины, крепкими сухими ногами, пропорционально несколько короче, чем спина.

Масти — в основном гнедая, особенно тёмно-гнедая, часто встречается вороная, рыжая, бурая масти, реже серая. Других мастей в породе нет. Русские рысаки были выведены специально для систематических испытаний рысью на ипподромах.

Рост в холке 154—165 см. Средние промеры жеребцов: высота в холке 161,6 см, косая длина туловища 162,5 см, обхват груди 184 см, обхват пясти 20 см.



Русский рысак



Русский рысак

Арабская порода лошадей

Лошади небольшие, рост в холке в среднем у жеребцов 153,4 см, у кобыл — 150,6 см. Обхват груди у жеребцов 178,9 см, у кобыл — 172,9 см. Обхват пясти у жеребцов 19,9 см, у кобыл — 18,4 см.

Характерные признаки породы: правильное, плотное, сухое сложение; в частности — красивая, квадратная во лбу, с слегка вогнутой переносицей голова, длинная изогнутая шея, округленное туловище, длинный и прямой круп с высоко приставленным хвостом.

Масти — в основном серая всех оттенков, часто встречается гнедая и рыжая, реже вороная.





Белая Арабская лошадь



Арабский рысак

Мини-лошадки

Миниатюрные лошади — породы лошадей, отличающиеся низким ростом (до 86 см в холке) и сложением, характерным для верховых пород лошадей. В отличие от пони, которые также отличаются низкорослостью, мини-лошади имеют пропорциональную корпусу длину конечностей и свойственный верховым лошадям формат.

Благодаря небольшим габаритам, добронравию и привлекательному экстерьеру, миниатюрные лошади получили широкое распространение и разводятся сейчас во многих странах мира. На сегодняшний день существует несколько пород мини-лошадей, наиболее известными из которых являются: фалабелла, американская миниатюрная и мини-аппалуза.























OPEN.AZ







